RU

OMUCAHUE

KpoBatb KM14 cbopHo-pasbopHasn, aByxbapycHasa. CobupaeTcs ns AByX O4HOAPYCHbIX KpoBaTei ¢ NOMo-
Wblo NepexoaHuKos - MpoctaBok. Mabaputbl (OxLWxB) - 2102x976x1710 mm. CnanbHoe mecto - 900x2000
MM. BbicoTa cnanbHoro mecta nepsoro Apyca - 380 mm., BToporo - 1330 mm. [lonyctuman cratuyeckasn
paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha OZHO crnasbHOe MecTo - He 6onee 180 kr. Bec - 61,40 kr. [aba-
puTbI ynakoBKku ~ 2010x1000x220 mm. (c JlecTHuuel ~ 1010x410x40 mm. u OrpaxageHunamm ~ 2010x360x45
MM.). Bec ynakoBku ~ 62,90 kr. (c NlectHuuei ~ 2,81 Kr. u OrpaxkaeHnem ~ 7,27 Kr.). O6bEM ynakoBku ~
0,44 m3.

CNUHKM KPOBATH BbINONHEHbI B BUAE ABYX BEPTUKA/IbHbIX KONOHOK U3 Kpyr/ibix Tpy6, Anamerpom @51 mm.
1 06beAMHAIOWMX UX, YETbIPEX CTAXKEK rOPU3OHTANbHLIX M3 TPy Kpyrnoro cedeHna @20 mm. KonoHKu
06beauHeHbl cBapKoit. KonoHkM CNUMHOK BepxHUX (c OoTB. nog, KpenneHue OrpaxaeHus), ogetbl Ha Kono-
K1 CMMHOK HMMKHUX C MOMOLLbIO 06XKaTbIX NEepexonHWUKoB - MpocTaBoK. CNMHKM ¢uKcupytoTca BuHTamum
M6x16 mm. CnuHku B cbope umetot "M" - obpasHyto dopmy. Sloxke (Pama) - npamoyronbHoW Gopmbl, co-
CTOUT U3 ABYX Hecylimx, ropu3oHTaNbHbIX NMPAMOYTrO/bHbIX TPyD 40X25 MM. U COeUHAIOWMX UX, NpUBa-
PEHHbIX - WecTn Ycunutenei nonepeyHbix U3 KBagpaTHbix TPy cedeHuem 25x25 mm. CBepxy, K Hecywmm
Tpyb6am u Ycunutenam nonepedyHbim npusapeHa CeTka cBapHaa meTannmyeckas 925x1950 mm. ¢ AYenkon
50x50 MM. U AMameTpoM NPoBO/IOKM B4 MM. Jloxke M CrIMHKM 3KECTKO COeAMHAOTCA Mexay coboi npu
cHbOopKe, C MOMOLLBIO KAMHOBbLIX 3auenneHuit (KnuH+MeTns) pacnonoxeHHbix Ha Pame 1 CnvHKax, U U3ro-
TOBJ/IEHHbIX METOAOM XOJIOAHOM LITAMMOBKU U3 JINCTOBOM cTanu. KavMHoBble coepuHeHus duKcupyerca
BuHTamum M6x16, LWaibamu 6 u Mankammn M6. HasecHas JlecTHMUA C TPEMA CTYNEHAMM, U3rOTOB/EHA U3
Kpyrioit Tpy6bl ceyeHnem @32 mm. Buntamm M6x45 mm. n Faitkamm MebenbHbiMM M6, N1eCTHULA KECTKO
KpenuTca K Hecywum Tpybam Ha Pamax. Ha BTopoit sApyc ycTaHaBausatotcs OrpaxkaeHus - Jluuesoe
350x1630 u 3agHee 350x2000 MM., M3rOTOBJIEHHbIE M3 Kpyraoi Tpybbl 320 mm. C nomoubio BuHTOB
M6x70 MMm., Kaxkgoe 13 OrpaskieHuin KeCcTKo Kpenutca K Hecywum ropysoHTaibHbIM NPAMOYTObHbIM
Tpy6am Pambl 1 CrinHKam. OTKPbITble KpenéxHble oTe. @8 MM., Topubl TPY6 CNMHOK M JIECTHULLbI 3aKPbITbI
NNIaCTUKOBbIMM 3ariyliKamu, NPefoXpPaHAWMMM NOKPbLITUE MO OT MOBPEXKAEHUN U B AEKOPATUBHbIX
uenax.KpoBaTb MMeeT 3alUTHO-AEKOPATUBHOE NMOKPbITUE, CTOMKOE K 3arpsi3sHEHUI0 U MEXaHUYeCcKUM no-
BPEXKAEHUAM, BbINONHEHHOE MOPOLKOBLIMU 3MOKCU-NONNIGUPHBIMU KPacKkaMu B 31EKTPOCTaTUHECKOM
none. MoKpbITMe 06/134aeT A/IUTENbHBIM CPOKOM 3KCMyaTalun U ABAAETCA IKOOTUYECKU YUCTbIM, COOT-
setcteyeT FTOCT 9.410-88. LiseT noKpbITUA - NO WwKane RAL.

KpoBaTb NnocTaBiseTca B 3alLMTHOW ynaKkoBKe, B pa3obpaHHom Buae. COOTBETCTBYET HOPMATUBHbBIM Tpe-
60BaHuAM 1 FOCT 19917-2014.

MNPABUNA 3KCNNYATALUU

KpoBaTb A0/13KHa XPaHMTLCA U 3KCMJIyaTUPOBATLCA B CYXMX OTan/iMBaeMbiX MOMeLLeHUAX. 3arpaA3HEHHbIe
MOBEPXHOCTU - OYMLLATDL NH0BLIMU CPEACTBAMM yX0Aa 33 Mebesbio.

FTAPAHTUIHBIA CPOK U NOPAAOK NPEABABNEHUA NPETEH3UN

[apaHTUIHbIN CPOK 3KCNyaTauum - 12 mecsALeB co AHA NonyyeHus usgenus MNotpebutenem.

MpeTeH3nn No HEKOMMNIEKTHOCTU U AiedeKTam NPON3BOACTBEHHOMO XapaKTepa Hanpas/ATb B OpraHM3aLuio
no mecTy npuobperteHns mebenu. Mo aedekram, NOABMBLLMMCA B C1eACTBMU HEMNpPaBWIbHOW 3KCMyaTa-
LMW, MPETeH3MU He NPUHUMAIOTCA.

MpeanpuaTve octaBaseT 3a cObOIN NPaBO BHOCUTb B KOHCTPYKLMIO U3AE/IMA U er0 KOMMNIEKTaLMIo HEMpUH-
uMnuanbHble U3MeHeHus, 6e3 OTpaXKeHUs UX B HACTOSALLEN MHCTPYKLMU.

PYKOBOACTBO NO CBOPKE U SKCNTYATAUUU U3AENUA
KpoBaTb KM14

KOMNEKT MNOCTABKU

. CNuHKa BepXHAA - 2 WT.
. CNnHKa HWXKHAA - 2 WT.
. oxxe BepxHee - 1 wr.
. NNoxe HMxHee - 1 wT.

1 10. BuHT (BonT) MebenbHblit M6x45 mm. - 4 wrT.
2

3

4

5. lectHuua - 1 wr.

6.

7

8

9

11. BuHT (BonT) MebenbHbiit M6X70 mm. - 7 wrT.
12. laitka M6 - 8 wr.

13. larka "dpukcoHa" M6 D15xL12 - 4 wr.

14. Waiiba 6 - 8 wr.

15. 3arnywka D8 mm. - 22 wr.

16. 3arnywka D32 mm. - 4 wr.

17. 3arnywka D51 mm. - 16 wr.

. OrpaxgeHune nuuesoe- 2 WrT.

. OrpaxgeHue - 1 wr.

. MpocTtaska - 4 wr.

. BUHT (BonT) MebenbHbiit M6x16 mm. - 16 wr.

oy

2. A
o

NOPAAOK CBOPKU

C6opKa NPOU3BOAUTCA Ha YNCTOW, POBHOM MOBEPXHOCTMU.

1. Ha ob:kaTble KoHUbl MpocTaBok M03. 8, BCTaBNEHHbIX B KOJIOHKM CMMHOK HUXKHMX M03. 2. HafjeHbTe Ko-
NOHKM CNUHOK BepxHMX Mo3. 1 (c OTB. KpenseHua OrpaxaeHus). 3akpenute ux BuHtamm M6x16, Mos. 9.

2. 3abeiiTe 3arnywku naactukosble Mo3. 17 B KonoHku CnunHOK, 3arnywwku Mos. 16 B /lectHuuy Mos. 5.

3. Cobepute KpoBaTb, 06bEANHWUB BEPTUKANbHO MOCTaBaeHHble CNMHKKU 1 Jloxke BepxHee Mos. 3 (c OTs.
Kpennenusa OrpaxaeHus) n Jloxe Mo3. 4 ¢ NOMOLLbIO KAMHOBBIX 3aL,eNIeHUI, BCTaBMB B KaXKAyto NETI0 Ha
CnuHKax, KAnH Pambl. s npuaaHua yCTOMUMBOCTM, 3abeiTe Kaxabli U3 KAWHbEB B MET/O 06bIM CNOCO-
60Mm, No3BO/IAOWMM 3adUKCUPOBATL KIMHOBOE COeAMHEHME, He MOBPEAMUB MOKPbITUE KPOBATU. 3aKpenute
KIMHOBOE coefMHeHue BuHTom M6x16 - Mo3. 9, Waiiboii 6 - Mo3. 14 v Maikoi M6 - Mos. 12.

4. C nomouwbto BuHTtoB M6X70 MM. - I03. 11 KecTKo 3akpenuTe 3awmutHole OrpaxkaeHus Mos. 6 n 7 Ha Pame
BTOPOro Apyca u cnuHKax Mos. 1. C nomoubto YeTbipéx BuHtoB M6x45 mm. - MNo3. 10 n Naek M6 - MNos. 13
ycTtaHosuTe JlecTHuuy [M03. 5, )ecTKo 3akpenus eé Ha Pamax nepBoro 1 BTOPOro apyca.

5. Npwu cbopke ABYX OAHOAPYCHbIX KPOBATEN, KaxKaas UX HUX COCTOUT U3 AByX CMUHOK - Mo3. 1 uam 2 u Pamb
Mo3. 3 uan 4. OTKpbITbIe KOMIOHKM CMMHOK - 3aKpoiTe 3arnywKkamu Mos. 17. OTe. @8 mm. 3aKkpoiTe 3arnyw-
KaMu gekopaTtusHbimn [1o3. 15.

I'pynna Komnanuii "MetMebenb"

115201, r. MockBa, 1-i Bapwasckuii np-g, aom 1A, ctp. 9, http: metmebel.ru

TenedoH / dakc +7 (495) 987-11-95; +7 (499) 281-61-74. E-mail: metmebel @metmebel.ru



